Simularea Evaluării Naţionale - clasa a VIII-a din 12 mai 2010
Minden tétel kötelező. Munkaidő 2 óra. 10 pont jár hivatalból.
[image: image1.wmf]EGC

S

       I TÉTEL 
(30 pont)

[image: image13.wmf]0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

4

5

6

7

8

9

10

10-es

9-es

8-as

7-es

6-os

5-ös

4-es

 5p  1. Ha a+2b=5 és c=3, akkor az a+2(b+c) kifejezés 
értéke ………..
 5p  2. Ha A={x ( Z(2x2 - x - 1=0} és  
 
B ={ x ( N(2x2 - 7x +3 = 0},  akkor A ( B = ………..
[image: image14.emf]5p  3. Annak a valószínűsége, hogy két dobókockával dobva a
két szám összege 8 legyen: ………..
 5p  4. A mellékelt ábrán  AB║ED és AC║DF; az 
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 szög mérétke:……….. .
 5p  5. Egy 4 cm élű kocka teljes felszíne ……….. cm2
  5p  6. Az ábrán, egy osztály első félévi dolgozatjegyei vanak feltüntetve matematikából. Az osztály átlaga: ….… 
       II TÉTEL 
(30 pont)
 5p  1. Három egymásutáni szám összege 84. Melyek ezek a számok?
 5p  2. Egy üzletben egyvásárló 7kg narancsért és 4kg citromért összesen 43 lejt fizet. Ugyanebben az üzletben egy másik vásárló 11kg narancsért és 12kg citromért összesen 79 lejt fizet. Mennyibe kerül 3kg narancs és 1kg citrom?
       3. Adott az f : R → R, f(x) = ax +2 függvény, a(R. 
 5p      a) Határozzátok meg a értékét úgy, hogy f(1-
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)+f(
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)=3 legyen.
 5p      b) a =1 esetén ábrázoljátok grafikusan az f  függvényt és határozzátok meg a grafikus kép és a   koordináta tengelyek által meghatározott háromszög területét!
  5p  4. Adot az E(x) =
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 kifejezés, minden x ( R \
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 5p      a) Igazoljuk, hogy ezen kifejezés legegyszerűbb alakja: E(x)=
[image: image6.wmf]3

1

2

+

-

x

x

..
 5p      b) Határozzátok meg azokat az n(Z számokat, amelyekre  E(n)(Z. 
       III TÉTEL 
(30 pont)
       1. Adott a síkban két O és  O' középpontú, azonos R sugarú kör úgy, hogy az egyik középpontja a másik körön helyezkedik el. Tudjuk, hogy  C(O,R) 
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C(O',R) = 
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,

AB

. Jelölje S a két kör közös részének a területét. Igazoljuk, hogy:
 5p  a) az O'OA körszelet(szektor) területe egyhatod része az R sugarú körlap területének.
 5p  b) Határozzátok meg az [AO'] szakasz şi az 
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 körív által határolt területet!
 5p  c) Határozzátok meg az S értékét!
1.Considerăm în plan două cercuri de centre O,respectiv O'  cu aceeaşi rază R astfel încât centrul unuia să fie situat pe celălalt cerc;avem C(O,R) 
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C(O',R) = 
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AB

;notăm cu S aria suprafeţei comune  a celor două cercuri date. Să se demonstreze că:

       2. Egy szabályos négyoldalú gúla oldaléle kongruens az alapéllel és oldalfelszíne 36
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 cm2.
 5p  a) Mennyi a gúla teljes felszíne és térfogata?
 5p  b) Határozzátok meg az alap középpontjának valamelyik oldaléltől való távolságát!
 5p  b) Igazoljátok, hogy két szemközti oldalél merőleges egymásra!

       Ajánlotta: Rîcu Ileana tanár – Grup Şcolar Agricol Roşiorii de Vede   - Teleorman
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